

韩国名将决赛“自杀”毁掉两位中国选手

武大靖再次意外失金

昨日,短道世界杯匈牙利站继续进行。备受关注的男子500米短道速滑决赛中,韩国选手黄大宪带倒了两位中国选手武大靖与任子威,刘少林获得冠军。奥运冠军武大靖再次意外失金。

这场男子500米短道速滑A组决赛,两位中国选手武大靖与任子威对决匈牙利的刘少林、刘少昂兄弟,此外韩国队的名将黄大宪被判进了决赛。这个项目,武大靖是奥运冠军,而刘少林、刘少昂与他的实力在伯仲之间,任子威之前还拿下了1500米的冠军。

比赛在开始就有人抢跑,重新起跑。再次枪响后,武大靖迅速来到了第一位,表现比较稳定。刘少林、刘少昂随后连续完成对于武大靖的超越。黄大宪与任子威发生一定的碰撞,结果意外带倒了武大靖,武大靖摔出赛道,无缘冲击冠军。

刘少林与刘少昂兄弟两人轻松携手冲过终点线。最终刘少林以40秒955力压刘少昂的



40秒965获得冠军。

慢镜头显示,黄大宪直接“坑”了两位中国选手,武大靖与任子威都是被黄大宪带倒的。黄大宪本来进入A组决赛就具有一定的争议,结果到了决赛,原本500米实力稍弱的他,竟然用“自杀”的方式带倒

了两位中国选手。

最终,黄大宪被判定犯规。任子威登上了领奖台,获得了铜牌。武大靖继续留下遗憾,本赛季世界杯单项还是没有金牌入账,连续遇到被带倒、抢跑等意外。

变虎

女篮世界杯预选赛举办地确定

日本大阪等三城市承办

近日,国际篮联确定2022年女篮世界杯预选赛举办地,美国华盛顿、日本大阪、塞尔维亚贝尔格莱德三座城市将承办预选赛,其中贝尔格莱德将进行两个小组的比赛。比赛时间为2022年2月10日至13日。中国女篮会前往哪个赛区还需等待预选赛分组抽签结果。

贝尔格莱德可称为中国女篮福地,2020年2月,女篮在贝尔格莱德三战全胜获得东京奥运会门票。另据日本篮协消息,大阪赛区的比赛场馆为舞洲竞技场。

在今年10月初结束的女篮亚洲杯上,虽然中国女篮在决赛不敌日本女篮,但顺利拿到世界杯预选赛的门票。

世预赛将16支球队分为4个小组,每个小组的前3名获得决赛圈资格,分组抽签仪式将于北京时间23日18:30在瑞士举行。2022年女篮世界杯将于2022年9月22日至10月1日于悉尼举行。



世预赛16强分别是:
女篮欧洲杯前6:塞尔维亚队、法国队、比利时队、白俄罗斯队、波黑队、俄罗斯队
女篮美洲杯前4:美国队、波多黎各队、巴西队、加拿大队
女篮亚洲杯前4:日本队、中国队、韩国队、澳大利亚队
女篮非洲杯前2:尼日利亚队、马里队

据中国篮镜头

因参加娱乐节目引争议

郭艾伦和周琦道歉

近日,新一届中国男篮集训队在宁波北仑基地进行训练,备战本月底将在日本仙台举行的两场男篮世界杯预选赛。据篮协工作人员透露,队伍在19日晚进行了赛前动员会,会议上将帅们纷纷表示“为国争光是所有人坚定的目标”。

篮协工作人员还透露:“远在海外的周琦以写信的形式参加了动员会。动员会上,两位球员也专门就曾经参加娱乐节目所引起的争议表达了歉意,并表示国家队的荣誉

高于一切,会好好珍惜。”

今年年初,郭艾伦、周琦、杨鸣参加综艺节目《吐槽大会》,郭艾伦、周琦两人以及中国男篮被足坛名宿范志毅疯狂吐槽,随后在网络上引发争议。在上赛季总决赛结束后,辽篮经理李洪庆接受新华社采访时也谈到队员上综艺的问题,称“有些网络小众娱乐节目,纯粹是为了博眼球以达到经济目的,以后队员参加这种节目我们会增加纪律要求。”

据中国篮镜头

马龙和许昕退赛,赛程安排紧密

世乒赛男单最具悬念

休斯顿世乒赛即将于11月24日凌晨开战,由于疫情造成赛事减少,本届世乒赛是今年国际乒联最有影响力的一项比赛。男单方面目前世界排名第2和第3的马龙和许昕都在赛前选择了退赛,本次出战的多位国乒队员世界排名都不高,夺冠难度不小。

男单方面,目前世界排名第1的樊振东成为1号种子,日本队的张本智和成为2号种子,他们俩将分别守上下半区。男单除了樊振东在世乒赛上有过不错的成绩,林高远、

梁靖崑、王楚钦和周启豪等选手无人摘得过世乒赛单打冠军,所以樊振东是这次单打冠军的热门人选。最终中国男选手会不会顺利夺冠将是乒迷关注的焦点。

女单方面,陈梦和孙颖莎分别是1号和2号种子,这意味着陈梦将在下半区,而孙颖莎在上半区,两个人在决赛之前并不会相遇。值得关注的伊藤美诚和王曼昱分别是3号种子和4号种子,若冲到半决赛,伊藤美诚是遇到孙颖莎还是陈梦,非常值得关注。

值得一提的是,这次的赛程安排也非常紧密。混双的冠军最先出炉,时间是在北京时间11月29日,而11月30日则会决出其余四项的冠军,收官之日将会非常繁忙,身兼多项的球员更会非常辛苦。例如,女子双打和女子单打决赛仅相隔5个小时,男子双打和男子单打决赛相隔5个小时10分钟,如果同一位球员双打和单打都进入决赛,对于运动员的体力和状态要求是很高的。

据搜狐体育

何以报德 唯有报德

报德老酒,清香型46度,是白酒最古老的香型。它纯粮酿造,传统固态发酵,并以老酒、老味、老口感,清爽醇厚,好喝不伤身,入胃不上头的特点著称。



沧州本土原酒 / 报德老酒
咨询热线:15612738988